

北京发布企业工资指导线

一线职工没涨 管理层不能涨

北京市人力社保局昨天发布2013年企业工资指导线,建议企业给职工涨薪的基准线为12%,上不超过16.5%,下不低于5%。按照规定,普通员工如不涨薪,经营管理层也不得涨薪。

昨天,北京市人力社保局发布2013年企业工资指导线,即基准

线、上线(预警线)、下线。今年的基准线为12%,上线(预警线)为16.5%,下线为5%。据悉,这三条线分别对应企业工资增长的一般、最高、最低幅度的指导意见。

据市人力社保局劳动关系处相关负责人介绍,对于经营亏损、职工工资发放出现困难的企业,经与工会或职工

代表协商,工资亦可以“零增长”或负增长,但支付给劳动者的工资不得低于北京市最低工资标准1400元/月。

据悉,“企业工资指导线”是政府根据当年经济发展调控目标,向企业发布的年度职工工资增长建议,并不具备强制力。

北京市人力社保局相关负责人

表示,企业应当消除不合理的收入分配差距,着力提高工资水平偏低、工资增长缓慢的普通职工,特别是生产一线及技术工人岗位人员工资水平。“市属国有及国有控股企业上述岗位人员工资增幅应高于经营者和管理层工资增幅,普通职工工资不增长的企业,经营者和管理层工

资不得增长。”北京市人力社保局昨天公布了全市18个门类的行业人工成本信息和90个职业的工资指导价。其中,金融业人均年薪最高,超过18万元;水利环境和公共设施管理业人均年薪最低,仅为6.3万元,两者相差近三倍。 据新京报

据新华社杭州5月31日电(记者 裘立华)浙江省高级人民法院31日在浙江省宁海县二审公开开庭审理柳立国等被告人特大制售“地沟油”犯罪案件,并当庭作出驳回上诉、维持原判的终审裁定。该案所涉“地沟油”,制造于山东,销售于河南、河北、陕西等省。经审理查明,山东省平阴县籍被告人柳立国早年经营猪油加工厂,后成立了平阴县中兴脂肪酸甲酯厂、济南博汇生物科技有限公司和格林生物能源有限公司,转向餐厨废弃油(“地沟油”)回收再加工业务。2007年12月起至案发,柳立国利用餐厨废弃油生产劣质油脂并销售,销售金额近1亿元人民币。其中,销售给食用油脂经营户并最终流入工厂、学校、工地食堂及餐饮店、居民家庭的“地沟油”价值金额为926万余元,流入药品加工和饲料企业的“地沟油”价值金额为9065万余元。在柳立国招募下,其亲友鲁军、李树军、柳立海、于双迎、刘凡金、王波等被告人明知柳立国实施上述行为,仍受雇于柳立国,帮助采购、生产和运输等。

宁波市中级人民法院于2013年4月16日作出一审判决,以生产、销售有毒、有害食品罪和生产、

销售伪劣产品罪二罪,分别判处主犯柳立国无期徒刑,并处没收个人全部财产;判处鲁军有期徒刑十四年,并处罚金人民币四十万元;判处李树军有期徒刑十一年,并处罚金人民币四十万元;判处柳立海有期徒刑十年六个月,并处罚金人民币四十万元;判处于双迎有期徒刑十年,并处罚金人民币四十万元;判处刘凡金有期徒刑七年,并处罚金人民币三十万元;判处王波有期徒刑七年,并处罚金人民币三十万元。

柳立国等七被告人一审宣判后,以餐厨废弃油加工的油脂并非有毒、有害,也非伪劣产品,其行为不构成犯罪为由提出上诉。

浙江省高级人民法院二审认为,餐厨废弃油系国家明令禁止在食品中使用的有毒、有害的非食品原料,柳立国等人明知购买方系食用油经销商,仍将餐厨废弃油提炼的劣质油脂予以销售,并最终流向食用油市场,且明知下家购买其用餐厨废弃油提炼的劣质油脂以假充真、以次充好而仍予销售,并最终流向药品加工和饲料等企业,其行为分别构成生产、销售有毒、有害食品罪和生产、销售伪劣产品罪。遂作出驳回上诉、维持原判的终审裁定。

二审维持原判 主犯判无期 全国特大制售『地沟油』案

山西房媳“一家子都有问题”

丈夫被移送检察机关 公公问题也浮出水面

本报讯 据京华时报报道,昨天上午,山西省纪委对外发布消息称,房媳张彦的丈夫运城夏县公安局原局长孙宏军,涉嫌严重违纪违法被移送检察机关侦查。据山西省纪委人士透露,此案由省纪委直接调查,孙宏军落马的原因除为张彦违规办理户口外,还涉嫌严重的经济问题。

省纪委 越过市纪委直接调查

昨天上午,山西省纪委、监察厅官方网站发出消息称,运城市夏县公安局原局长孙宏军,因涉嫌严重违纪被纪检监察机关立案调查,对其涉嫌违法问题移送检察机关作进一步侦查。

孙宏军是今年1月曝光的房媳张彦的丈夫。运城市纪委干部张彦有两个分别落在北京和山西的户

口,其身为运城市财政局前局长的公公,在北京、三亚等地拥有10余处房产。1月28日,运城市纪委对张彦正式立案调查。

昨天,记者从山西省纪委系统内部获得消息,今年4月底山西省纪委越过运城市纪委对房媳事件进行直接调查,并于5月2日对孙宏军进行双规处理,目前省纪委对孙宏军的调查,除涉及违规办理户口外,还包括经济问题。

爆料人称 问题根源在其父身上

“知道这个消息,确实大快人心。”昨天,房媳事件爆料人对京华时报记者表示,目前山西省纪委对孙宏军的调查已渐渐深入,孙宏军之父、运城市财政局原局长孙太平的问题也已逐渐浮出水面,“这一家子都有问题,早晚一网打尽”。

对于孙宏军可能涉及的经济问题,该爆料人表示,问题的根源还在其父孙太平身上,孙太平利用其财政局长的权力,每年在煤运系统就要报销500万元之多,用于自己的花销和挥霍,“并且让运城市煤运公司在海南三亚为其购得别墅一座,连同装修费共400多万元”。

市纪委 房媳事件一直在调查

房媳事件曝光后,运城市纪委1月28日对张彦涉嫌违规办理户口、超生等问题立案调查。据了解,张彦与其丈夫孙宏军育有一儿一女,涉嫌超生。据北京警方通告,张彦第二个孩子出生时接受了顺义区政府的处罚,所以该孩子的户口没有任何问题。运城市纪委新闻发言人1月30日曾表示,市纪委未对张彦超生作出处罚。(梅天一)

徐守盛当选湖南省人大常委会主任 杜家毫当选湖南省省长

新华社长沙5月31日电 湖南省第十二届人民代表大会第二次会议5月31日选举徐守盛为湖南省人大常委会主任,选举杜家毫为湖南省省长。



5月31日,迷你版橡皮“大黄鸭”亮相天津富力津门湖社区。“六一”儿童节前夕,天津富力津门湖社区定制了一只6米高的橡皮“大黄鸭”放置在湖面上,免费供社区居民参观留念,为儿童节增添不少趣味。 新华社记者 张超群 摄

“城中村”改造一夜暴富现实冲击孩子价值观 小学生作文心愿:中百万大奖买20套房

中百万大奖、买20套房……这是一位小学生在作业中列出的心愿清单。昨日,看到这样的心愿,老师非常惊讶。原来,“城中村”改造使部分家庭一夜巨富后,冲击着孩子们的价值观。小学三年级语文教材上有篇根据苏联著名童话改写的《七色花》。该文讲述的是小女孩珍妮用神奇的“七色花”帮助她做事的故事。教材中的这篇文章,旨在启示人们要关心帮助有困难的人。

前日,教师胡蕾讲完《七色花》后,布置了一道家庭作业:“如果你有‘七色花’,想实现什么愿望”。昨日,在批阅这

次作业时,胡蕾的心里五味杂陈。孩子们的心愿清单五花八门:有人希望有个新玩具、有人希望去游乐场。但萍萍(化名)的心愿让胡蕾非常意外:“如果给我‘七色花’,我要买好吃的、中100万大JIANG(奖)、回到古代、变KU(酷)、买20套房子……”

不解的胡蕾找到萍萍,试着问:“你要100万和20套房子干什么呢?”萍萍告诉她:“有了20套房子,可以出租,爸爸妈妈有了钱就不用上班了;如果中了100万,就买几辆车。”

记者昨日获悉,原来萍萍家住的“城中村”正在拆迁改造。邻居中,有的

有5套还建房,有的有10套。没有要房子的则直接领走了巨额拆迁款,买车一买就是几辆。萍萍家也有一栋小楼拆迁后等待还建,在她的认识里,20套房子并没有什么了不起。有邻居一次买好几辆车,这让一直希望自己家里也有车的她,十分羡慕。

这次的“心愿作业”,已引起校方关注。校长王玮介绍,学校周边“城中村”改造,部分家庭一夜巨富之后,有的家庭的所作所为,强烈地冲击着孩子们的价值观。

据长江日报

拍卖公告

受委托,我公司定于2013年6月18日下午3时在盐城市迎宾南路68号二楼拍卖厅依法举行拍卖会,拍卖标的如下:
位于上海市浙桥路289号南楼(B楼)702室房产,建筑面积约175m²。参考价:人民币323.4万元
展示时间及地点:即日起在标的所在地展示
即日起接受咨询、办理竞买登记
意向竞买人缴纳竞拍保证金到指定帐户后,携相关有效证件到盐城市迎宾南路68号四楼办理竞买登记手续(标的竞拍保证金以汇票或本票的形式缴纳至户名:盐城市亭湖区人民法院 开户行:农行环城支行 帐号:427901040002663)。
报名截止时间:2013年6月17日17时
(以竞拍保证金到账时间为准)
联系电话:0515-88357001 15950225078
工商监督电话:88375375
亭湖区人民法院监督电话:0515-88237639
盐城市众信拍卖有限公司